
Црна Гора признала Косово
четвртак, 09 октобар 2008 20:44

Влада Црне Горе је једногласно донела одлуку да призна једнострано проглашену
независност Косова и Метохије и да са Приштином успостави пуне дипломатске
односе, саопштио је министар спољних послова Милан Роћен.

Влада с премијером Милом Ђукановићем на челу је једногласну одлуку донела само дан
након што је Генерална скупштина УН изгласала предлог Србије да се једнострано
проглашена независност Косова и Метохије ставља у надлежност Међународног суда
правде у Хагу.
Од такве одлуке Ђукановића нису успели да одврате ни представници црногорске
парламентарне опозиције са којима је он имао једноипосатни разговор у паузи седнице
владе и који су му пренели да они такву одлуку никада неће признати.
"Лидери опозиције у Црној Гори нису успели да одврате премијера Мила Ђукановћа од
намере Владе Црне Горе да призна независност Косова", рекао је председник Народне
странке Предраг Поповић после састанка са Ђукановићем. 
На састанку са Ђукановићем, на њихов захтев, учествовали су председници
Социјалистичке народне партије, Српске народне странке, Народне странке,
Демократске српске странке и Покрета за промјене, Срђан Милић, Андрија Мандић,
Предраг Поповић, Ранко Кадић и Небојша Медојевић. 
Председник Српске народне странке Андрија Мандић је рекао да је опозиција "учинила
што је могла" а да ће "остало рећи народ". Мандић није рекао да ли ће опозиција, како је
раније најавио, организовати протесте због признања Косова.

Роћен је после седнице Владе Црне Горе рекао да је ова одлука усклађена са одлуком
македонске владе.
У македонском парламенту је у току расправа о предлогу резолуције о признању
независности Косова. Највећа владајућа странка ВМРО-ДПМНЕ премијера Николе
Груевског, саопштила је да ће подржати резолуцију иза које стоје три парламентарне
странке Албанаца - Демократска унија за интеграцију (ДУИ), Демократска партија
Албанаца (ДПА) и Нова демократија. Расправа траје већ пет часова.
Уколико резолуција буде изгласана, према најавама, требало би да буде одржана
седница владе на којој би била донета одлука о признавању независности Косова.
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